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EEN VRAAG STELLEN 
 
Ik wil de volgende vraag stellen:     
       ☐  Schriftelijke vraag (art. 39 RvO)               
               Schriftelijke beantwoording binnen 30 dagen.   
       ☒  Technische vraag 
            Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de commissie- of  raadsvergadering. Politieke vragen worden niet  
    schriftelijk beantwoord, maar kunnen door de indiener worden gesteld tijdens de commissievergaderingen. 

       ☐  Vragenronde (Raadsvergadering)           
                Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de raadsvergadering, tenzij een actualiteit plaatsvindt, blijkend uit de      
                argumentatie. 

       ☐  Toelichtende vraag ingekomen stukken (Raadsvergadering)       
               Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de raadsvergadering.  

       ☐  Rondvraag (Commissievergadering)       
               Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de commissievergadering.  

 
Onderwerp: Uitvoering in samenhang Cultuur domein en Sociaal domein 
 
Aanleiding:  
Rapport over Perspectief, agendering op 2 juni 2025, agendapunt 7. 
 
Vraag:  
In de jaarstukken 2024 staat in hoofdstuk 4 dat het doel is dat Beuningen een vitale en gezonde 
samenleving is. En dat hierbij onderwijs, mogelijkheid tot spelen, bewegen, ontmoeten, kunst en 
cultuur, gezonde groene leefomgeving, dorpshuizen, voorzieningen en een bloeiend verenigingsleven 
een rol spelen. Het gaat hierbij ons om een integrale aanpak, zowel wat betreft de visie als de 
uitvoering. Na de Kadernota Kunst, cultuur en Erfgoed is door het college een Uitvoeringsnota Kunst, 
Cultuur en Erfgoed 2023-2030 vastgesteld. Er is een aanjager aan de slag gegaan met het leggen van 
verbindingen tussen organisaties en individuen in het veld kunst, cultuur, erfgoed, het cultuur domein. 
  
1. Wij zouden de uitvoeringsnota willen lezen, kan deze beschikbaar gesteld worden in iBabs?  
2. Hoe is de aanjager te werk gegaan wat betreft de samenwerking tussen het cultuur domein en het 
sociaal domein. Dus met het leggen van verbindingen tussen organisaties en individuen in het veld 
kunst, cultuur, erfgoed en organisaties en individuen in het sociaal domein? Met name als het gaat om 
het theater in Beuningen?  
3. Wat zijn de resultaten? Waar loopt de aanjager eventueel tegenaan, wat lukt en wat lukt niet. Vanuit 
de raad worden wij graag op de hoogte gehouden lopende de uitvoering vanwege onze controlerende 
taak. 

 

Ondertekening: 

Datum indiening : 28-5-2025  

Fractie : D66  

Naam indiener : Veronica Canoy  
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ANTWOORD OP DE VRAAG  
 
Antwoord door team sociale ontwikkeling:  

Datum: 28-5-2025 
Antwoord: 

1. Bij de aanvankelijk geplande oplevering van de uitvoeringsnota was discussie over de inhoud 
en momenteel moet deze door de onzekerheid rondom de bezuinigingsopdracht eerst 
geactualiseerd worden. 

2.  De cultuurregisseur heeft gesprekken gevoerd met en verbindingen gelegd tussen diverse 
partijen waaronder Perspectief. Ook over de verbreding van de functie van het theater en het 
bevorderen van kunst en cultuur. Met betrekking tot het theater heeft dit nog niet tot 
concrete resultaten geleid. Dit heeft met name te maken met het formaat van het theater, 
dat leent zich slechts voor een beperkte categorie voorstellingen. Voor veel Beuningse 
verenigingen is het theater te klein.  

3. De inzet van de cultuurregisseur loopt tot het eind van dit jaar (2025). De resultaten worden 
daarna geëvalueerd. De conclusies van deze evaluatie nemen we mee met de actualisering 
van de cultuurnota en een eventueel vervolg van de inzet van de cultuurregisseur.  

 
 
 


